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• 1. hodnotenie kvality aktivít 

žiakmi  

• 2 . sociálna inklúzia Rómov 

• 3. trh práce a vzdelanie  

• 4. zodpovednosť, práva 

a povinnosti, pravidelnosť 

činností 

• 5. Rómovia a eliminácia 

zneužívania sociálnej siete 

• 6. odstránenie príčin 
skrytej diskriminácie 

• 7. správanie 

• 8. hygiena 

• 9. starostlivosť 
rodičov o deti 

• 10. reakcie na 
diskriminačné 
situácie, útoky  



92 % cítilo zmenu života na škole vďaka projektu 

Informačné okienka malo  

rado 67,9 % 
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rodičia

Kedy navštívim lekára 

Finančný rozpočet rodiny na 

mesiac si trúfam urobiť 

Svoje zručnosti v práci  

                 s  počítačom hodnotím 

79%

63%

kamarátov mám

viac

zmiešané

kamarátstva
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Povolania žiadané žiakmi 
chcú ďalej 

študovať

o štúdiu 

rozhodnú 

rodičia

chcú hned 

pracovať

nie sú 

rozhodnutí

Rozhodovanie o ďalšom vzdelávaní 

Faktory podmieňujúce ďalšie vzdelávanie našich žiakov 

-finančné zabezpečenie 

-rodičia 
-sociálne prostredie 



Rúbanie a nosenie dreva 

Nosenie vody 

Utieranie prachu 

Umývanie riadu 

Vysávanie 

Vynášanie koša 

Drobné nákupy 

Pranie 

Práce v záhrade 

Starostlivosť o súrodenca 

 

Pravidelný denný režim  

MÁ 

NEMÁ INÉ 

nemá

iné

má

68 % žiakov sa pravidelne  

pripravuje na vyučovanie 

Pomoc rodičom :  

88 % žiakov pociťuje zodpovednosť  

voči kolektívnej práci 

Zlodej! Nie medzi našimi žiakmi  

                      (my máme iba 3 %) 

Deklarácia práv 

      dieťaťa 

Pozná ju 22 % 

       žiakov 

97 % žiakov sa snaží nepoškodiť požičanú knihu 
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bývanie od štátu

vlastné bývanie

bývanie s  rodičmi

bývanie na rómskej

osade

% 

% 

Koľko naši žiaci plánujú mať deti v budúcnosti 

Kde by naši žiaci chceli bývať 

Hurá na podporu !!! 

Chcem pracovať !!! 



3 % žiakov školy sa cíti diskriminovanými 

Možné príčiny skrytej diskriminácie sme naučili žiakov ako odstrániť 

Predsudky vo vzťahu k Rómom, ktoré sú v celej slovenskej spoločnosti, nie 

áno

nie

nie, 

ak 

dodržu

je 

hygien

u

áno

nie

Vadí Ti súťažiť v etnicky zmiešanej skupine ? Vadí Ti sedieť s Rómom? 

? 

Hmm... 

Hmm... Hmm... 

Hmm... 

Hmm... Hmm... 

Hmm... 

70 % sú radi v etnicky zmiešanej triede 
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1.dobrosrdečný  2.láskavý   3.múdry   4. pravdovravný    5.priateľský  6. slušný  

7. tolerantný   8. tvrdohlavý   9. vtipný   10. ochotný    11.pracovity  12. úprimný 
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vlastnosti

Vlastnosti ľudí, ktoré sa najviac páčia žiakom

Vlastnosti ľudí, ktoré sa najviac páčia žiakom 

82 % žiakov sa vie pozdraviť 

74,8 % vie slušne jesť 55 % pozná pravidlá slušného správania 



87 % vie , čo je diskriminácia 

44 % má indiferentné správanie k Rómom i nerómom 
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Čo urobia naši žiaci : 

pri útoku holohlavých mladíkov na Rómku  

ak sa niekde strhne bitka 

ak niekto napadne ich samotných 

ak im niekto nadáva 



99 % považuje umývanie svojho tela za dôležité 

99 % si pred jedlom umýva ruky 

90 % vie, že špinavé oblečenie sa má oprať 
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90,8 % používa toaletný papier 

    Kde sa učím 
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Koľkokrát videli rodičia  

svoje dieťa prezentovať sa 

na informačnom okienku 



My ho všetci poznáme ! 


